Összefoglaló a XXII. SDG Bibliaismereti Versenyről 

A verseny 

megrendezésének időpontja: 2016.03.04–05., Heves
rendező szervezet neve: Soli Deo Gloria Református Diákmozgalom, sdg.org.hu 
szervezőjének neve, beosztása: Katona Viktor, elnök, lelkész

társrendező intézmény neve: Eötvös József Református Oktatási Központ
társrendező neve: Együd László, igazgató és Mészáros Ildikó, Hevesi Egyházközség lelkésze
támogatója, a támogatás módja: MRE Zsinati Ifjúsági Iroda
résztvevőinek száma: Kalandverseny: 23 csapat (3 fős), Tesztes verseny: 30 csapat (3 fős)
Összefoglaló a versenyről
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Talán így fogják majd emlegetni a versenyzők, tanárok és szervezők a március 4-5. között megrendezett XXII. SDG Bibliaismereti verseny jó élményét. Idén Sámuel két könyve volt az anyaga a Bibliavasárnaphoz kapcsolódó Kárpát-medencei rendezvénynek, melynek ezúttal a hevesi Eötvös József Református Oktatási Központ adott otthont. 
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A versenyről Móricz Márta Mikol, a kalandversenyben címvédő EPERFA csapat egyik tagja így számolt be:
„A pénteki program a fogadó iskola kisebb műsorával és egy áhítattal kezdődött (természetesen nem a Sámuel könyvei alapján). Ezután vette kezdetét a kalandverseny, amit én nagyon élveztem.

Három fő feladat volt, amit minden csapatnak meg kellett oldania: kérdéseket kellett feltenni Sámuelnek, és egy másik csapat kérdéseire kellett válaszolni; naplót írni Jónátán nevében; és történéseket beazonosítani képek alapján. Ezután tíz választható feladat következett: szamarak alapján találhattunk rá egy igehelyre, rábukkanhattunk Saulra a folyosón, vihettük a frigylád(a helyett egy dobozt)át. A személyes kedvencem a helyszínelős feladat volt. Sámuel könyveiben ugyanis elég sok vér folyik, sok haláleset és gyilkosság történik a leírások szerint, és ezek alapján kellett felismernünk, hogy ki az áldozat, illetve az elkövető. A csapattal minden feladatot megcsináltunk a kiszabott időn belül, amiért nagyon büszke vagyok magunkra, és kellemes meglepetésünkre ezt a versenyrészt meg is nyertünk, amiért, és minden másért is mindig és állandóan SDG.
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Este, vacsora után részt vehettünk egy ismerkedős játékban. Természetesen érződött, hogy ez egy verseny, és vetélkedünk egymással, de nagyon jó hangulat alakult ki. A játékok végén körbeálltunk, kifeszítettünk egy kötelet, és akinek volt elég bátorsága és bizalma a frissen kialakult közösség felé, az kipróbálhatta milyen is rájuk támaszkodni: körbe mehetett a kötélen. Én megcsináltam, és tényleg fantasztikus érzés.

A szombati napunk egy áhítattal kezdődött. Ekkor már volt igerész Sámuel könyvéből (II. Sámuel 7:18). Megfogott az a mondat, hogy Isten terve nem igazodik az emberi igazságérzethez.

Ezután következett az elméleti forduló sok-sok keresztkérdéssel és két hibával. Ez utóbbi bizonyíték arra, hogy a szervezők is emberek.”



Míg a diákok versenyeztek, a felkészítő és kísérő tanárok számára fórumbeszélgetésre volt lehetőség, illetve este helyi borok kóstolására, másnap pedig Kő Pál szobrászművész tárlatvezetése mellett a Helytörténeti Gyűjtemény kiállításainak megtekintésére, valamint a Hevesi Népművészeti és Háziipari Szövetkezet meglátogatására.

A verseny a MRE Zsinat Ifjúsági Irodájának együttműködésével valósult meg, a felajánlott nyereményekért pedig köszönet illeti a Magyar Bibliatársulatot, a Harmat Kiadót, a Parakletos Könyvesházat, a Kérügma Kiadót és a helyi gyülekezetet.


 

A verseny helyezettei:

A kalandversenyben a következő három csapat volt a legeredményesebb: 

1. EPERFA (Pápa Református Gimnázium és Művészeti Szakközépiskola)

2. Hope (Nagyberegi Református Líceum)

3. 3 kavics (Tatai Református Gimnázium) 

A teszt versenyben a következő három csapat:

1. Abigail nyomában (Fasori Evangélikus Gimnázium, Budapest)

2. Benkő... (Benkő István Református Gimnázium, Budapest)

3. Miskolci Srácok (Lévay József Református Gimnázium, Miskolc)
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