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2016. február 26-27-én, Mezőtúron ismét megrendezésre került a Református Középiskolák Országos Fiú-és Leány Kosárlabda Bajnoksága, immár 10. alkalommal. A két napos rendezvényen 10 fiú és 10 leány csapat mérhette össze erejét, tudását és taktikáját.  A mérkőzések 3 helyen zajlottak, reggel 9-től egészen este 19 óráig.  A csapatokat 3-3 csoportba osztották. 

Az első nap után a következő csapatok lettek a csoportelsők: 

Fiúk: A csoport: Nagykőrös; B csoport: Kunszentmiklós; C csoport: Békés.

Leányok: A csoport: Budapest Baár-Madas; B csoport: Nagykőrös; C csoport: Kisújszállás.

 Az első nap végén a versenyzők pihenésképpen fürdőzhettek az iskola újonnan épített tanuszodájában. Ezalatt az edzőknek értekezleten vettek részt. 

A második napon korán kezdődtek a mérkőzések, hiszen a helyosztókra illetve a döntőre került sor. Az eredményhirdetésen a csapatok oklevelet, az első 3 helyezett érmet és kupát kapott, a Bajnok pedig a Vándorserleget is haza vihette.

 Minden csapat edzője méltatta a csapata legjobb játékosát és a torna legeredményesebb játékosainak kiválasztására is sor került.

 A két nap alatt nemcsak az erőket lehet összemérni, hanem új barátokat is lehetett szerezni. 
Nagyon öröm, hogy a kézdivásárhelyi testvériskola is csatlakozott a versenyhez, idén már a 2. alkalommal. A Mezőtúri Református Kollégium és a Mezőtúri Főiskola Kollégiuma nyújtott szállást a versenyzőknek.  
(A verseny helyezettjei a következő oldalon találhatók.)
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