A II. Bibliaismereti Verseny összefoglalója
A Magyar Bibliatársulat Alapítvány 2015-ben második alkalommal hirdetett meg bibliaismereti versenyt a középiskolások számára.
A verseny meghirdetői október és november hónapban minden héten három kategóriában adtak meg egy-egy feladványt: egy bibliai történet és egy bibliai könyv címét, valamint egy bibliai szereplő nevét. A versenyzőknek az volt a feladata, hogy a megadott történet, könyv és személy legjellemzőbb tulajdonságait, a vele kapcsolatos tudnivalókat egy mindössze hat szóból álló mondatban foglalják össze. Legfőbb elvárás a kreativitás, a tömörség, a szemléletesség, és – lehetőség szerint – a humor megjelenítése volt. 

A versenyre bármilyen felekezetű középiskolás diák jelentkezhetett egyéni vagy legfeljebb 3 fős csapatokban. Összesen 122 tanuló vett részt a tudáspróbán.
A verseny ünnepélyes eredményhirdetésére 2015. november 29-én került sor Budapesten, a Kálvin téri református templomban. A díjazottak a Magyar Bibliatársulat kiadványaiból összeállított 25, 20 és 15 ezer forint értékű könyvajándékot kaptak.
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